



啤酒的诱惑

丁三打心眼儿里觉得女朋友娇娇“贤惠”——居然鼓励他去摸别的女孩子。丁三心跳了、眼红了,手跟着就伸出去了……

周末,丁三兴冲冲地约女友娇娇出来吃饭。丁三挑选的是沿江路街边小店,只因娇娇喜欢吃龙虾,而这个小店的煎龙虾小有名气,才不惜忍着烟熏火燎来这里。两人坐在一楼厅里,只有两张桌子,另一张桌子旁,两个赤膊男子正在喝酒,桌上竖着几个空啤酒瓶,一片狼藉。两人都明显带着醉意,大声地说着话,慷慨激昂,什么兄弟感情、够朋友之类。丁三暗笑,想,所谓酒肉朋友,大概就是指这类吧。

楼上也隔了一个小间,木制楼梯就从厅内上下。只听到上面叮叮咚咚,煞是热闹,服务员不停地往上送菜、端酒、拿烟。不时,有红衣赤的年轻人下来,走到厨房边的卫生间里去。中途有一个穿吊带裙的姑娘,踩着高跟鞋,粉面通红下楼梯,急急地跑到卫生间,丁三隐隐听到里面传出姑娘的呕吐声,不久,姑娘晃悠悠地从卫生间出来,楼上有人喊,小莉,

快点呀,我们再喝一杯。姑娘应声,来了。又向楼上去,尖细的鞋跟踩在木楼梯上,令丁三不由为她暗暗担忧。也许是盯着姑娘身影时间过长,女友娇娇不乐意了,用胳膊重重地碰了一下丁三,丁三收回目光,见娇娇的眼睛已经愤怒。这时候,如何能盯住别的姑娘看呢,丁三暗骂自己糊涂,连忙对着娇娇赔笑脸。只是心里还在想,刚才那姑娘还真漂亮。

点好菜,两人百无聊聊地等。合该有事,这时,门外走进两个打扮艳丽的女子,比刚才楼上那位姑娘更成熟、更性感,偏偏她们就站到丁三身边,望着丁三微笑,身上浓浓的香水味令丁三浮想联翩。丁三一紧张,心慌,妈呀,今天难道真的走了桃花运吗?娇娇一下子也神色冷峻起来,仿佛面临强敌。其中一位丰满女子,柔声对丁三说了一句让他差点晕倒的话,先生,喝瓶惠泉啤酒吧,喝了可以摸一下。丰满女子说完,身子前倾,胸前波涛汹涌。

竟有如此好事,丁三简直不相信自己的耳朵,但看那丰满女子,满眼媚态,不像开玩笑。丁三一阵冲动,恨不能马上说行。可一看娇娇杏眼圆瞪,忙收回色心,颤声说,不,不,不摸。

丰满女子说,不摸算了,我让别人摸去。说完,拉着另一高挑女子袅娜上了楼。很快,楼上传出欢声笑语,不时有声音传来,摸到了,摸到了。听得丁三心里痒痒的。

娇娇说,丁三,不如等下你也摸一下。丁三怀疑自己听错了,看娇娇神情,却十分真诚。他疑惑地问,娇娇,你真的同意?娇娇说,你看上面都摸了,你不摸不是错失良机吗?

丁三顿时满脸桃花开。两个女子很快下楼了,经过丁三们桌时,丰满女子又冲丁三一笑,丁三伸出一只手,拦住她们,激动地说,来,我摸。

两个女子很高兴,乐颠颠地走到丁三面前,其中一个问,先生,你摸几下,丁三想,可不能表现得太猴急,只作模作式地说,就一下,就一下。

那高挑女子听罢,转身拿起一瓶惠泉啤酒,“砰”地打开,放在丁三面前,说,行了,你摸哪个的?

这下丁三可有些为难,看那丰满女子性感妖艳,但这位高挑女子也是含情脉脉。他一下倒真有些难取舍。想,刚才真该说摸两下,一人一下多爽。但现在话已出口,无法收回,只有忍痛割爱了,便指着丰满女子说,我摸她的。丰满女子连忙靠上前来,丁三看看娇娇,娇娇正鼓励地望着他,他的手不由伸出去,伸到丰满女子的胸部……

只听“叭”的一声,丁三的手还未接触到丰满女子身上,脸上却挨了那女子一记耳光,他只觉得眼冒金星,正要发火,又是“叭”的一声,右脸又挨了一掌,娇娇腾的站起来,甩下一句“没想到你这么流氓”,就转身冲出了门。

两记耳光打得丁三回过神,仔细一看,原来这两个女子手上都提着一个小白布袋,里面装了好几个乒乓球,她们是用来搞促销的,为顾客开一瓶啤酒,可以让顾客在袋内摸一次奖。

丁三摸着发红的脸,狼狈地起身追出门来,望着远去的娇娇,欲言又止。他恨恨地捶了一下自己的脑门,心想,今天真是撞了邪了,自己怎么会往那上面想呢。 川流

征稿

征求原创短篇、微型小说和故事。要求反映当下生活,构思奇巧,手法新颖,文字凝练,故事性强,结局出人意料。短篇不超过5000字,微型小说不超过1500字。来稿请电邮:kbfkb@126.com

心灵感应大师

妻子买衣服最好别拽上丈夫,不信,你看……她后悔都来不及了。

电视台搞一场“最佳夫妻搭档”大赛,由我任主持人。大赛的规则是在一家时装店里,将老公蒙上眼睛,然后拉着老婆的手配合她买时装。一对夫妻选三件时装,只要老公又快又准地根据老婆手指的方向,说出她看中的是哪件时装,这件时装便任由他们拿走,不花一分钱。谁最准确地选中三件时装,谁便是这次大赛的最佳夫妻搭档。

要蒙着眼睛猜老婆的心思,谈何容易。参赛的近30对夫妻,没一对从店里取走一件时装。

就在大赛接近尾声时,店门口传来一个声音:“等等,我们来试一试!”

就可见一个垂头丧气的男子被一个打扮时髦的女郎牵着手走了进来。我看了看他们的结婚证,证实二人是夫妻后,开始最后一轮比赛。

第二轮表演开始了,夫

妻俩牵着手转悠。显然,太多的时装都没入妻子的眼帘。突然,一件国外进口的低胸连衣裙又映入妻子的眼帘。妻子暗暗点一下头,手指刚刚划出,老公又脱口而出:“就这件!”

最后,老公准确地配合妻子选中第三件价值一万多元的法国“迷斯登”超短裙。大赛冠军当属这对夫妻无疑,周围是一片喝彩声。我不禁问那男子:“先生,你跟你那么默契,你们一定相爱很深吧?” “相爱很深?”老公苦笑一声:“这是我陪她最后一次买时装,明天,我们就要离婚了。” “啊?”围观者一片哗然。男子悻悻地说:“这些年,她疯狂地进时装店,每次拉我前行,我再也难以忍受了!她答应我,只要这次大赛能准确地指出她看中的衣物,就在离婚书上签字!” “可是,假如你不爱她,你咋就盯上眼睛也那么准确地了解她的心思呢?”有人问道。 “了解她的心思?”那男子又一声苦笑,“作为一个医生老公,准确地感应一个时装购买狂的妻子脉搏三次疯狂的跳动,就那么难吗?” 王熙章

Real estate listings for various areas including Sun City (丰臣), Jiangsu Road (江苏路), and others. Includes property details like location, size, and price.

Real estate listings for areas like Sun City (丰臣), Jiangsu Road (江苏路), and others, featuring promotional text for agents and services.

A large advertisement for 'Happy Home' (快乐之家) real estate agency, featuring a grid of property listings across various districts and contact information.